

多措并举降警情 不遗余力除隐患 古山派出所全力护航企业发展

古山镇辖区共有企业2300多家,外来务工人员近十万人。每日警情中,涉企类警情约占五分之一。为优化营商环境,助力企业良性发展,市公安局古山派出所着手实际,主动作为,严厉打击各类涉企违法犯罪,严肃查处违规使用明火作业等消防安全问题,加强警企协作,更快响应企业需求,全力维护企业安全生产与发展,进一步提升辖区活力。



民警入企指导

零容忍 打击涉企犯罪

今年1月,村民芦阿婆报警称其投资被骗。经查,芦阿婆去年在我市某公司投资了数万元。不料,今年芦阿婆再去该公司时,人已人去楼空。接警后,古山派出所联合经侦大队开展调查,于6月在江苏抓获了

以李某为首的4名犯罪嫌疑人。现该4人均因涉嫌非法吸收公众存款被采取刑事强制措施。

近来,一些不法分子利用金融公司做伪装,以低投资高回报为诱饵,骗取公众钱财,不仅扰乱正常经

营环境,还严重扰乱金融秩序。古山派出所对此坚决严厉打击。今年以来,古山派出所依法查处各类涉企违法犯罪案件120余起,刑事处罚80余人,行政处罚100余人,涉企警情同比下降34.53%。

零放过 整改安全隐患

对于拒不整改消防安全隐患,危险作业的企业和个人,古山派出所坚持零放过原则,坚决发现一起查处一起。

9月22日,古山派出所民警在辖区一五金加工厂进行消防安全检查时,发现该厂内韦某、巴某、梁某无证

从事焊接工作。后经调查取证,3人均因违规使用明火作业被处以行政拘留2日的处罚,工厂相关负责人吕某因指使他人冒险作业被处以行政拘留6日的处罚。

我现在认识到了自己的错误,今后一定会严格按照规定,要求从事

特种作业的工人持证上岗。事后,吕某充满悔意地说。

今年以来,古山派出所共投入警力逾500人次,每周开展两次以上的企业消防安全检查,累计检查企业4000余次,共查处5起违规使用明火作业案件,保障了企业生产安全。

零距离 加强警企联动

真的非常感谢你们,这么快就帮我找回了手机。11月20日晚上6时许,古山镇某厂厂长陈先生对民警卢世勋感激地说。原来,当天下午4时许,陈先生通过警企联络群向卢世勋求助,称其工作手机丢失,里面有

很多工厂数据和客户资料,如果被捡走可能会泄露商业信息。接到求助后,卢世勋立即通过研判分析发现捡走手机的市民刘某,并在2小时内帮助陈先生找回手机。

古山派出所通过警企联络群,打

通了警企之间的沟通壁垒。零距离帮助企业相关人员解决困难,得到了辖区广大群众的认可。

今年以来,该所帮助企业解决阻碍生产经营、贵重物品遗失等方面难题共600余次。

零死角 开展反诈宣传

做好反诈宣传就是守护好群众的钱袋子。近年来,古山派出所积极开展六进反诈宣传活动,主动上门派发反诈宣传材料,利用警车小喇叭、厂内大喇叭开展面对面宣传等。同时运用企业宿舍管理群等网络媒介,不断推送新出现的电信网络诈骗案例,做到预警预防与精准拦截劝阻,切实提高企业主及员工的防骗识

骗水平。

幸亏你们不久前的反诈宣传及时提醒了我,不然我被骗后,店都可能经营不下去了!在胡库开网店的胡先生再三感谢道。11月16日,胡先生正准备网上贷款4万余元时,遇到对方要求其提交保障金。他连忙联系社区民警,确认了贷款软件实为诈骗软件。后来,胡先生通过正规

银行贷款,保障了店铺经营。

今年以来,古山派出所共开展面对面反诈宣传10万人次,发放反诈宣传材料10万份,精准劝阻止损逾1万人次。辖区诈骗案件同比下降30%,案损金额下降35%。辖区反诈氛围浓厚,有效遏制了诈骗警情的发生。

通讯员 吴铖彬

抬起一辆车 温暖一座城 七旬老人被压 他们合力救援

本报讯(通讯员 朱思源) 72岁老人发生交通事故,连人带车被压车底,危急时刻,一群人冲了上来。

11月20日上午11时许,甘某驾驶电动三轮车,行经九铃路江城路路口时,与骑自行车通过路口的李大爷发生刮擦。李大爷被困在侧翻的三轮车下,情况十分危急。

有人被压了!一瞬间,一群好汉向事故现场围拢过来,他们一边护住老人,一边合力抬车救援。众人齐心协力,仅仅用时30秒,就将李大爷从车底成功救出。

当时参与抬车救人的热心市民黄先生,事后接受采访时表示,虽然不认识被压的老人,但看到发生了这样的事,想都没想就冲上去了。

黄先生回忆:当时,我们一家人准备去万达,等红绿灯的时候听到旁边砰的一声,就看到一名老人被车压住了。我赶紧靠边停车,打了双闪灯就和家里人下车冲过去了。这种情况肯定是要去帮忙的。

因救助及时,李大爷目前已无大碍。该事故正在进一步处理中。

抬起一辆车,温暖一座城。危急时刻,不做旁观者,争做现场伸出援手的好汉。这样飞奔而来的善意超暖!

男子识破骗局 报警止损3万元

本报讯(通讯员 应胡琪) 近期,以保证金、解冻金为幌子的网络诈骗层出不穷。11月22日,我市一男子识破骗局,及时前往市公安局方岩派出所报警,避免了3万元的损失。

11月22日10时许,市民陈先生收到一条贷款的短信链接。恰好陈先生最近资金周转困难,信用卡还款期也近在咫尺,他便想先贷款10万元应急。

在陈先生点击链接后,当即就有平台客服联系他,并加了好友。陈先生按照客服的要求下载了某款App,完成信息填写和身份认证后便提交了10万元的贷款申请。

而此时,客服以银行卡号输入错误导致资金被冻结为由,要求陈先生支付3万元的解冻金。陈先生当即意识到对方可能是骗子,就跟客服说这笔款不贷了。

见陈先生不上当,客服就开始吓唬陈先生,声称这10万元已经贷款成功,合同也已生效,到时候这笔资金的损失将由他来赔偿。贷款不成反要赔偿,陈先生急忙到方岩派出所报警。

了解情况后,民警告诉陈先生,这是骗子的诈骗手段,让其不必担心。陈先生悬着的心这才放下。陈先生连连向警方表示感谢,说多亏了警方在辖区长期以来的反诈宣传,自己平时听得见、见得着,反诈知识便牢记在心,这次才能及时发现陷阱。



微信关注 永康公安
每日获取平安资讯



养老投资需谨慎
高额回报 要小心

男子心存侥幸 违规作业被拘 警方提醒:电焊工人需取得相关资格证书才能上岗

本报讯(通讯员 朱珂平) 电焊属于技术性较强且危险性较高的行业。电焊工人需取得电焊从业相关资格证书才能上岗作业。然而,不少人心存侥幸,铤而走险。

11月18日,市公安局东城派出所接到市消防救援大队移交的线索:有人在东城街道某村违规使用明火

作业。民警王家炜立即赶赴该村进行核查。经询问,朱某在无电焊资质的情况下,在自家店内多次进行电焊作业,随即被民警传唤到派出所调查。

我想自己的店是家庭作坊,不会被查,没想到你们这么快就找上门了。据朱某供述,他在村里经营一家

不锈钢装潢店,既是店主又是员工,主要将不锈钢原材料焊接加工成防盗窗和防盗门。朱某明知电焊作业需要持证上岗,仍心存侥幸,违规作业。

目前,朱某因违规使用明火作业,被公安机关行政拘留2日。11月至今,东城派出所已查处无证电焊案件4起,行政拘留4人。